\EO VEO PPOVTICTNEIO

OEMA A

Al. Osowpio oyorkov Pipiiov cerida 65

A2. An6deitn oyolkov Pipiiov cerida 28

A3. @) AAGOY

B) ZQETO

v) AAGOT

B) (x

Ad. a) (Ej :—i2
X X

v)' :V'Xv_l

7) (c-F(x)) =c-f'(x)

OEMA B

Bl f(X)=x"—oax+2, XxeR

A(10)eC, = f()=0 = 1"-a1+2=0 & -a+3=0 < a=3

B2. f(x)=x"-3x+2

9(x) =

Mpéne: x> 120 < x* 21 & x#1 wou X#-1

Apa

B3. Iirqg(x) =lim

f(x) x*-3x+2
x*-1  x’-1

Ag=R-{-11}

2 — — — —
X —3x+2=”m(x 1)(x 2)=”mx 2 1-2

Agod x> —3x+2=0

A=p*—4-a-y=(-3)"-4.1.2=9-8=1

—B+JA 3+1 X =2
_ 5 4

2 2a 2 X, =1

ol x2-1 oL (x=1)(x+1) olx+l 141
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B4. H f ntopayoyioun oto R ¢ molvovoukn pe: f'(X) =2x-3
‘Boto (€):y =Ay+P 1 e&lowon g epantopévng g C, oto onueio emaprg M(0,f(0))
A=f'(0)=2.-0-3=-3
xon f(0)=0*-3-0+2=2
apa M(O,Z)e(s) = 2=-3-0+ = B=2

omote (g)1y=-3x+2

OEMAT
Iri.
"Etn
vnpeciog Xi vi fi ai
[ )
[4,8) 6 5 0,1 36°
[8,12) 10 15 0,3 108°
[12,16) 14 10 0,2 72°
[16,20) 18 20 0,4 144°
Yovoro - 50 1 360°

f,=22 & v,=f,v < v,=0,350 < v, =15
A%

fszﬁ < v,=f-ve v, =02-50 < v, =10
v

ag =f,-360° =0,3-360° =108°
ag =f,-360° =0,2-360° = 72°

I'2. To TAM00¢ T®V EKTOLOEVLTIKAOV TOV £XOVV GLUTANPMOGEL TOLAGYIOTOV 8 €T LAINPEGiag elvat:

v, +v;+v, =15+10+20 =45 gknadevtioi.

I'3. To m0GOGTO TV EKTAOEVLTIKAOV OV £XOVV GUUTANPDOGEL VIINPEGio AryoTepn amd 16 £t givar:

f,%-+f,%-+f,% =10%+ 30% + 20% = 60%
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\gO VEO PPOVTICTNEIO

I'4. To euPaddv Tov ympiov mov opileTor Amd T0 TOAIYWVO TOV GYETIKOV GLYVOTHTMOV Kol TOV 0pliovTlo
a&ova etvan ico pe 1.

OEMA A

X
[1=80 < 2x+2y=80 < x+y=40 < y=40-x (1)

1

E=x'y = x-(40-x)=40x—x*

—
g

apa. E(X) = —x*+40x

npénel 0<2x <80 < 0<x<40

telkd |[E(X) = —Xx°+40x pe 0<x<40

A2. E(xX)=—-x’+40x, 0<x<40
E'(X) =-2x+40
E(X)=0 < —-2x+40=0 < 2x=40 & x=20
E(X)>0 < —-2x+40>0 & —2x>-40 < 0<x<20
E'(X)<0 < —2x+40<0 < —2x<-40 < 20<x<40

NN B NN
NN RN

OA. MEI'IXTO

H E eivar ywnoing avéovea oto diompa (0,20] kat yvnoing ebivovsa oto [20,40)

A3. To guPaddv tov owomédov yivetor p€yioto yroo X =20 Ko 1 u€yotn Tiun Tov ivot
E(20) = —20” +40- 20 = —400+800 = 400 m?
EN
Ad X, <Xy < 29,5<34,2 <  E(29,5)>E(34,2). Apa peyoddtepo epPadov éxet o owodmedo A.

01:0[20,40)
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